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ULAMKI DZIESIETNE - trening przed sprawdzianem w klasie 5

Uporzadkuj podane liczby

a) rosnaco: 4,05 3,11 4,12 3,9 4.1
b) malejaco: 7,123 6,01 7,99 6,111 7,101
Oblicz:  342,32:10=  342,32-10= 542,244 : 100 = 542,244 - 100 =
Oblicz sposobem pisemnym: 345+23= 041+03= 3,54-04= 537-05=
234,45 -124,3 = 340,4 - 127,34 = 432:24=  12,75:25=
Zamien utamki dziesi¢tne na utamki zwykte:

2,4 = 0,3= 0,25 = 0,03 = 0,08 =
Zamien ulamki zwykte na utamki dziesigtne:

1_ 2_ 7 — 7 3Ll = 1218 =
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Ile ton towaru mozna przewiez¢ 30 samochodami o tadownosci 2,4 tony?
Za 2,4 kg jabtek Krzysiek zaptacit 6,84 zl. lle kosztowat 1 kg jabtek?

Ksigzka kosztuje 8,76 ztotych, a zeszyt 0,73 ztote. Ile razy drozsza jest ksigzka od
zeszytu?

Kilogram jabtek kosztuje 2,80 z1, a kilogram §liwek 3,60 zl. Ile zaptacisz za 3 i kg jabtek
i 15 kg sliwek?

Kasia kupita 1,8 kg jabtek po 3,40 zt za kilogram i 2,5 kg gruszek po 3,50 zt za kilogram.
Jaka reszte otrzyma Kasia ptacgc banknotem 200 z1?
Zamien:
15kg34dag =......... dag= ...l g
3.74m=............ Cm=................ mm
25,6dag=.............. g
65km342m=............ km=............... m
Obliczz 2-(02+7)+0,52 =
7 4

* Zamien utamek zwykty % na dziesietny. Wynik podaj z doktadnoscig do 8 miejsc po
przecinku. Jaka jest 5-ta cyfra po przecinku?



